

3/17

星期二

责编:苑纯洁 美编:于飞 组版:丁亚平

生活无锡

民生为本 民利至上

24小时读者热线
96060

白天值班电话:0510-82756337
电子邮箱:xdkbwxcb@163.com

年薪50万 民营医院欲挖“墙脚”

业内人士:公立医院科主任不差钱

“50万元诚聘医务人员!”近日,位于滨湖区蠡溪路一家筹备中的民营医院在媒体上打出了这样的招聘广告。广告中称,该医院将以30万~50万元年薪招聘科主任及学科带头人,要求具有副主任医师以上职称,大学本科或以上学历,掌握并深入研究相关专业领域先进诊疗技术等。

在这家医院的招聘广告中,毫不讳言“我们不惜重金诚聘各界精英加盟”。除了科主任外,医院还开出了年薪15万~30万元招聘医务人员,年薪3万~10万元招聘护理人员及行政人员的诱人条件。

50万元年薪高不高?

50万元年薪招聘科主任,这一价码似乎超出了锡城各大公立医院科主任的普遍“身价”。然而即使是这样,这家名为嘉仕恒信男科医院的负责人还认为这并不是全部,“除了年薪,我们还将为科主任提供科研经费,让他们参加

专业的学术论坛,享受比公立医院更好的待遇。”

众所周知,名医有很强的地域性,民营医院高薪聘请的首选对象,自然是当地公立医院的名医。但这样看似优厚的收入能否打动他们呢?锡城几家公立医院的科主任在被问到这一问题时,不约而同地皱起了眉,“民营医院?说实话,50万元年薪确实不少,但这不是最重要的。”不少人认为,民营医院是以盈利为目的,科主任自然要完成大量的创收任务,如果只是以挣钱为目的,而忽视了学术研讨和科研,那就不会有太大的发展空间。此外,民营医院在技术设备、职称晋升、论文发表等方面,比公立医院明显不足。

高薪广告是否“噱头”?

事实果真如此吗?这家民营医院负责人坦言,通过广告来获得合适的人选可能性很小,事实上,他们的核心人员已经到位。锡城某公立医院退休

科主任将上任,“这名科主任我们跟踪了很多年了,从2004年开始,我们每年逢年过节就上门拜访,对方虽然一直没有松口,但已被我们的诚意打动。正好他退休没多久就同意了我们的请求,和我们医院签了约。”

既然科主任已经到位,那么这则高薪广告是否只是一个“噱头”?对此,医院方面认为,目前到位的只有部分科室主任,其他几个科室主任仍虚位以待,最关键的是,通过这则广告发出一个“信号”:民营医院不是靠夸大疗效来骗钱,而是希望引进真正的人才。

民营医院尴尬:没有人才梯队

“目前不少民营医院最大的难题就是没有人才梯队!”几家规模较大的民营医院负责人都发出同样的感慨,尽管目前人员的薪酬支出普遍占到民营医院运行支出的一半以上,但高薪还是无法形成令人满意的人才梯队,甚至出现

了医院要等人才到位了,才敢采购设备筹备开业的状况。

“人才梯队要求各层次的医务人员,从科主任、副主任到主治医生、住院医生,其中科主任大多是从公立医院退休专家中‘挖’来的,其使用年限一般为3~5年。而三四十岁的主治医生在各大医院都是骨干力量,因此这也是我们民营医院最为紧缺的人才。”

业内人士认为,民营医院靠一张桌子、一个老头来“忽悠”病人的时代已经过去。尤其是日渐走上规模化的民营医院在完成了最初的原始积累后,也尝到了缺乏诚信带来的恶果。对此,许多民营医院希望通过聘请专业人才、重拾诚信来改变行业的现状,尽管这是一个并不短暂的过程,但随着国家“医改”政策的实施,民营医院医务人员也同样可以享受到职称评定、人员身份等方面的同等待遇,这也为民营医院的良性健康发展提供了契机。

陆媛

要闻

本市今年将投入科技类专项资金6亿元

大学生毕业想创业可是囊中羞涩该怎么办?昨天,《生活无锡》从无锡市科技局获悉,无锡发布了2009年科技创业计划项目指南,如果你是优秀的大学毕业生,或者获得国内博士、硕士学位,且符合一定条件创业就可以获得政府的专项资金支持。

《指南》说明:如果想创业的项目拥有自主知识产权或技术成果且具有市场潜力,且申请者主要为电子信息、新材料、机械装备、汽车及零部件、环保、新能源和生物医药等先导产业中带技术、带项目、带资金的创业人才,本身是企业法人代表或总经理并具备较强的经营管理、技术创新、资本运作、资源整合等综合素质和能力、申请人的创业计划切实可行,项目实施期限一般不超过二年,符合这四项条件的大学毕业生包括国内博士、硕士学位

的研究生都可以带好企业营业执照或个人身份证件证明材料、发明专利等自主知识产权或科技成果证明材料等前往无锡科技局高新区报名申请获得政府的专项资金,从今天到2009年6月30日17:00这段时间都可以报名。

据无锡市科技局消息:无锡今年将投入科技类专项资金6亿元,比去年增长近200%。而今年的科技计划中除了科技创业计划外,还新增了科技贷款贴息资助、企业研发投入补贴、科技保险资助计划、“530”项目产业化推进计划、国际科技合作、外资研发机构建设、院士工作站建设计划、重新修订了《无锡市专利资助经费管理办法》等项目,进一步确立企业创新主体地位,营造良好的科技创新环境。

唐奕

食指、芒克即将来锡

3月25日~26日,首届“中国·古运河”诗歌节将在无锡市南长区古运河历史文化街区举行。届时,食指、芒克、王家新、唐晓渡、柯平等三十余位当代诗人将来到底长,举行诗歌研讨会、同题诗会、朗诵会等一系列活动。

诗歌节将分成3个部分,开幕式于“薛南溟旧居”进行,诗歌朗诵会于“锡剧博物馆”举行,诗歌研讨会将在江南大学召开。届时人们将参观游览“清名桥”“丝绸博物馆”“古窑博物馆”“薛南溟旧居”等历史街区中标志性景点,部分诗人将进行现场创作,并将手写诗稿留于“薛南溟旧居”保存。

小阮 陈超

消委会近日成立消费教育培训基地

由无锡市消费者委员会设立的无锡市全民消费教育培训基地近日在梦之岛数码港举行了揭牌仪式,今年无锡消委会的维权工作主题为“全民消费教育年”,将在全市选定多个培训基地。首选梦之岛数码港,是因为这里销售的商品科技含量高,此外这里还有“一家购买双重质保”的考核制度。从现在起至3月23日,2009“魅力锡城”春夏品牌服装交易会在无锡新体育中心举行。其间,将展出丝绸服装、休闲服饰、针织制品、皮具鞋帽等10大系列上千品种。参展企业达500余家,涉及全国23个省市自治区的服装制造企业。

陆媛



为烈士墓碑描摹补色

尽管离清明节还有十几天,已经有热心市民前往无锡烈士陵园祭扫先烈。图为市民们正在为掉色的烈士墓碑描摹补色。

匡笠 薛晨 摄

家家坟上飘白纸 英烈墓前清寂寂

烈士陵园负责人:希望更多人自发来祭扫

清明节快到了,正是家家户户祭奠先人的日子,也是扫墓的时候。随着锡城天气的好转,本市和外市的扫墓大军纷纷涌向公墓。但相比前往经营性公墓扫墓人数的火爆,前往烈士陵园祭奠的人着实少了些。昨日下午,《生活无锡》在无锡烈士陵园看到,偌大的陵园人迹稀少,一个小时左右的时间里,都没有见到一人前往烈士陵园祭扫,只有一家单位电话预约祭扫。据介绍,近几年前往无锡烈士陵园的参观凭吊人数越来越少,2007年的时候约有6万人次,2008年约5万人次。为此,每年陵

园都把清明节期间祭扫先烈作为重点工作来准备。今年,烈士陵园不但提早做好了各项准备,更是给近百所中小学发去了邀请函,邀请学校前来凭吊先烈,但效果不是很明显,只有近10家学校回复预约。无锡烈士陵园一负责人透露,今年到目前为止,共有6家单位祭扫过烈士陵园,12家单位进行预约。大部分来烈士陵园祭扫先烈的单位、团体都是学校,如无锡市第一中学是清明期间最早的一批,共来了750人,厚桥中学来了700人。江南影视学院的108名师生更是走了近3小时到烈士陵园祭扫先烈,这份毅力让人

敬佩。个人前来凭吊先烈的人群还比较少,大多都是家长带着孩子,或是三五个学生结对前来。

据无锡烈士陵园的负责人预计,今年无锡烈士陵园会有6万多人前来祭扫。但昨日从滨湖区民政局获悉,3月14、15日两天时间,滨湖区各经营性公墓就接待了7万人次左右。经营性公墓仅2天的接待人数就超过了烈士陵园一年的接待量,这位负责人说:“瞻仰革命先烈是民族传统,现在烈士陵园已经做好了清明祭扫的各项工作,希望有更多的人自发来我们烈士陵园祭扫。”

匡笠 薛晨

物价和民政部门介入调查公墓收费乱象

上周《生活无锡》“殡葬同行炮轰公墓收费乱象”一文反响强烈,连日来众多读者来电指责锡城公墓乱收费是在坑死人钱。“开炮”的许伟达也表示,将长期坚持举报殡葬收费乱象。

“这样的情况就得多次揭露。”读者连先生来电说,“本来家里有亲人去世已经是很悲伤的事情了,可这些公墓趁着这时候乱收费、重复收费,欺负前来购买墓地的人不懂行或者不愿意多计较,这实际上就是在坑死人钱。”

据了解,许伟达目前已经将此事向物价部门举报。昨日物价部门表态已经赴现场调查取证,将按照相关规定查处。青城公墓的上级主管部门无锡市民政局也获悉此事。昨日该局

有关负责人表示,已经责成相关部门详细了解管辖范围内所有公墓的收费情况,凡是违反规定的肯定会纠正。

不过有读者在来电时对问题能够得到真正解决不抱希望。“公墓超面积、违规收费又不是一天两天的事,况且这些乱收费的项目都是挂在墙上的,我就不相信公墓的上级部门没有见到过。现在盖子揭开了,就看物价和民政部门如何处理,希望不是不了了之。我们老百姓没法管,但肯定会长期关注的。”对于最终查处结果,《生活无锡》将继续关注。

陈超

《殡葬同行炮轰公墓收费乱象》后续

婷婷获保垫付赔款6万元

昨天下午,人保财险无锡市分公司负责人来到无锡三院,代表人保财险的员工看望在“2·16”交通事故逃逸案中受伤的小婷婷,并向婷婷的妈妈送上公司预先垫付的6万元“交强险”赔款。小婷婷妈妈一个劲地道谢,“医院账上的钱只有3万元了,保险公司真是雪中送炭。”

2月16日早晨,16岁的婷婷被一辆轿车撞倒并拖出约900米,导致脏器外露,颅脑损伤,双手粉碎性骨折。目前,肇事者已被警方抓获归案,婷婷正在三院接受治疗,伤势仍然不容乐观。据了解,自受伤以来,婷婷已用去医疗费用20余万元。高额的医疗费用和将来生活可能面临的困境,摆在了婷婷母女面前。

人保财险无锡市分公司查悉肇事车辆系本公司“交强险”客户后,立即着手研究有关理赔事宜。鉴于肇事者

目前正在拘押中,无法直接向公司理赔,为了确保受害者及时得到治疗,公司特事特办,向婷婷预先垫付“交强险”部分的赔款,以解燃眉之急。据了解,因婷婷伤势还没有完全稳定,无法进行司法鉴定,所以有关赔偿事宜还未进入司法程序。人保财险无锡市分公司副总经理彭军表示,待婷婷病情稳定后,公司将依照司法鉴定结论,通过法定程序,在第一时间支付交强险项下的人身伤残赔偿金。

近日,崇安区法律援助中心携辖区四个律师事务所在崇安寺二泉广场举办了“伸援手,献关爱之心”活动。崇安区司法局全体干警及四个律师事务所全体工作人员为婷婷进行了现场捐款,很多在场的市民也纷纷慷慨解囊,共募得款项7104元。

陆媛

停水通知

因重点工程建设需要:2009年3月18日9:00~19日9:00东盛路停水,主要影响:安镇大诚苑农民安置房等地区用户。唐奕